
Файли cookies 

На нашій Платформі ми використовуємо пристрої для збирання даних, такі як кукі-
файли (cookies). Cookies — це невеликі файли, розміщені на Вашому жорсткому диску, які 
допомагають нам надавати персональні послуги. Cookies також можуть допомогти нам 
надати інформацію, яка відповідає Вашим інтересам. Наша Платформа використовує сесійні 
файли cookie, щоб забезпечити Вам зручність роботи. Ці файли cookie містять унікальний 
номер, Ваш «ідентифікатор сеансу», який дозволяє нашому серверу розпізнавати Ваш 
комп'ютер та «запам'ятовувати» Ваші дії на Платформі. Переваги cookies: 

o Вам потрібно увійти в систему лише один раз, якщо Ви переміщуєтеся безпечними 
областями Платформи. 

o Наш сервер може розрізняти Ваш комп’ютер і комп’ютери інших користувачів, щоб 
Ви змогли бачити інформацію, запитувану саме Вами. 

Ви можете прийняти або відхилити файли cookie, змінивши налаштування свого 
браузера, якщо хочете. Це може завадити Вам скористатись усіма перевагами Платформи. Ми 
також використовуємо різні сторонні файли cookie для даних про використання, поведінку, 
аналітику та уподобання. На Платформі використовуються такі файли cookie: 

1. Необхідні файли cookie: щоб ідентифікувати користувача та поділитися 
запитуваним контентом. 

2. Аналітичні файли cookie: ми використовуємо ці файли cookie, щоб допомогти нам 
зрозуміти, як Ви використовуєте наш контент, і вирішити, як ми можемо покращити 
ситуацію. Ці файли cookie відстежують Ваш прогрес за допомогою зібраних нами анонімних 
даних про те, звідки Ви прийшли, які сторінки відвідуєте і скільки часу проводите на сайті. 
Ці файли cookie розкривають нам лише анонімну інформацію. 

3. Функціональні файли cookie: для індивідуальної взаємодії з користувачем та 
відновлення минулого курсу. 

4. Файли cookie для відстеження та оптимізації (включаючи маркетингові файли 
cookie): для збору показників використання пристрою, операційної системи, браузера тощо, 
збору поведінкових показників для покращення доставки контенту. 


